

放下手機 重拾親情

5C 歐冠聰

「早安，今天的你穿得很美啊！」我看着媽媽說。

「是嗎？平常的你都不怎麼留意我，我還以為你跟電話談戀愛啊！」她的臉上明顯帶着一絲不滿。「算吧，我們走吧！」她拉着傻傻的我向前走。

她指着店舖的櫥窗說：「你覺得我要買什麼衣服給你爸出席晚會？」

「晚會？什麼時候的事？我什麼都不知道。」

「上次外出不就告訴你嗎？你卻只是隨口說了聲沒所謂，看來我只有微信你，你才能給我反應了。」媽媽又再表現出另一絲的不滿。

想起來，原來我已經好久沒和她好好聊天了，內心突然來了一陣微微的刺痛。

「媽，那件衣服好不好？」我指着櫥窗的另一件衣服說。

她略帶驚訝地望着我。「是你挑的，那一定是件好衣服了！」她笑意滿載地說。「那我們進去看看吧！」

衣服買好了，也是時候和爸爸會合了。在乘車的過程中，我忽然看到猴子在路上出現，天啊！那是我最喜歡的小獼猴，我幾乎興奮得跳了起來。

「媽，你看那隻小獼猴多可愛啊！」媽媽再次略帶奇怪地望向我：「這裏是金山郊野公園，當然有猴子啊！你又不是第一次來，為什麼要大驚小怪呢？」

「我有來過嗎？」

「有，只是你從沒望向窗外的風景，畢竟電話的吸引力對你來說更大啊！」「是嗎……」我心不在焉地說着。原來我一直任由美好的景物在我的身邊經過而不自知。

「爸，這裏呀！」我揮着雙手說。

他笑着走了過來，我低着頭。平常的我低頭看手機，但今天的我低着頭，是要看向這個在我心目中的高大男人——原來不知不覺間，我已長得比他更高了，只是我從沒注意過。我心血來潮握着他的手，對比起冰冷的手機，他的手掌更為溫暖。

「爸爸，今天我們去哪兒？」我和爸爸走在前面，後面好像傳來媽媽那久違了的笑聲。

「哪裏都好。」他伸手摸着我的頭。

光陰一去不復返，我們無法追溯失去的時光，我竟總是被手機吸引住，往往忽略了身邊美好的事物，忽略了窗外的景色，忽略了一直站在自己身邊的母親和父親，失去了彼此應有的交流。我不想等到年華老去，才懂得後悔，後悔沒有和他們創造更美好的回憶。我不希望再把時間花在毫不重要的事上，我想嘗試更多新的事物，我想花更多的時間陪伴家人，我想做一個不會令將來的自己後悔的人，這樣的人生才活得有意義！

「兒子，我忘了問你，你今天為什麼不帶手機？」

我笑着答：「我忘了。」

就是因為忘了帶手機，我帶了一顆真心出來。真心地享受和珍惜與家人共同擁有的時光，與父母親說起天南地北……